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Zápis z veřejné schůze |- 

Osadního výboru Třemošnice 

konané 9.9.2024, začátek 19:15 

Přítomni: za obec Ostředek: Ing. Marek Škvor, starosta 

Blanka Svobodová, místostarostka 

Lucie Chvojková, zastupitelka 

RNDr. Miroslav Škopek, zastupitel 
za osadní výbor: Ing. František Škvor 

Marie Smítková 
Milena Floriánová 

+ obyvatelé Třemošnice (viz presenční listina) 

Informace starosty - info z jednání obecního zastupitelstva v Ostředku 

Starosta Ing. Marek Škvor informoval o důležitých bodech projednaných na zasedáních Zastupitelstva 
obce Ostředek od poslední veřejné schůze OV zásadního významu pro Třemošnici 

- © Zastupitelstvo schválilo účetní závěrku a závěrečný účet obce za rok 2023. 
- © Byly uzavřeny nájemní smlouvy na pozemky pro přistavení kontejneru na BRO v Třemošnici, 

obec zajistila oplocení pozemku, přístup uzamykatelnou branou, byl předán klíč OV, Další klíče 
a režim přístupu si zajistí OV. 

- © VOstředku byla realizována impregnace a dezinsekce krovů na budově OÚ, realizována 

úprava silničního oblouku, zakoupeny a instalovány orientační dopravní radary. 

-© Byla uzavřena smlouva na odkup přebytečné el. energie z FVE umístěné na hasičárně se 
společností Delta Green, aktuálně se řeší sdílení přebytečné el. energie do dalších obecních 

objektů. 

- © Došlo k navýšení školkovného v Dětské skupině Ostřeďáček. 
Řeší se financování zkapacitnění ČOV v Ostředku (včetně výhodného úvěru od SFŽP). 

-© Vrámci participativního rozpočtu bude aktuálně proveden výběr cvičebního prvku do 

Třemošnice. Některé návrhy z participativního rozpočtu byly pro svůj význam nebo 

nákladovost realizovány mimo tento rozpočet (studna, pomníček), je možné, že zbudou 
prostředky i na další návrh „nový herní prvek na hřiště v Třemošnici“, 

- © JSDH obce Ostředek získá novější hasičský cisternový automobi od obce Líbeznice, stále trvá 
snaha ziskat ještě novější, případné nový. 

- © Uzavřena smlouva se společností NEVAJGLUJ a.s. o zprostředkované podpoře tabákových 
výrobců při likvidaci odpadů z tabákových výrobků (v řádu tisicikorun ročně). 

- © Vpátek 13.9. bude připraven k předání traktor pro obecní využití, úplnost a funkčnost si 

v Táboře ověří za obec pan Malina a pan Škopek. 

- © Uzavřena dodatek č.1 k Dohodě o společném školském obvodě s obcí Chocerady. 

- © Byl vybrán zpracovatel pasportizace veřejné kanalizace v Ostředku (týká se i Třemošnice), 

pasportizace je poslední zbývající částí povinné digitální mapy obce. 

- © Na základě dostatečného počtu zájemců bylo DSO CHOPOS požádáno o objednání zpracování 

projektové dokumentace na výstavbu veřejného vodovodu v Třemošnici včetně přípojky od 
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Křešic. Předpokládá se svolání samostatné schůzky se zástupci vybraného projektanta a 

zájemci, následně pak individuální jednání zástupců projektanta s majiteli objektů k realizaci 
konkrétních přípojek. © termínu společné schůzky budou všichni zájemci informováni, 

předpokládá se, že proběhne až v roce 2025. Konečná realizace přípojek odhadnuta zhruba na 

5 let. Bude záležet na možnostech získání dotace na spolufinancování. 

Diskuze 

V rámci diskuze byl vznesen požadavek na prověření způsobu spínání VO, který se některým 
obyvatelům Třemošnice zdá s velkými přesahy do doby s dostatečným denním světlem. Obec zajistí 

prověření elektrikářem, panem Burcevem. 

Občané Třemošnice vyjádřili nespokojenost se způsobem údržby travnatých ploch v Třemošnici. 

V letošním roce bylo posekáno pouze dvakrát, zbývající sekání si zajišťovali obyvatelé Třemošnice 

sami. Pan starosta připustil i možnost smluvního zajištění externím dodavatelem, preference je na 

zajištění vlastními kapacitami. Pokud obyvatelé Třemošnice najdou ze svého středu člověka, který by 

sekání zajistil, nebo jiný způsob, který by v Třemošnici vyhovoval, lze o něm jednat. Na příští veřejné 

schůzi lze přednést návrhy. 

Pan starosta informoval o jednání s panem Pikorou (BES) o rozsahu a ceně opravý komunikace na 

Choratice od křižovatky k dálničnímu mostu. Cenová nabídka ve výši 2,4mil Kč ale vysoce překročila 

očekávání odvozená z realizací v Ostředku. Pan starosta bude ještě o rozsahu a ceně opravy jednat. 

Zajištění schválení stavebního povolení pro DČOV pro dva RD v Třemošnici aktuálně nepostupuje, 

protože projekční firma přestala komunikovat. Pan Hlavička přislíbil, že sežene kontakty na projekční 

firmu, která by mohla na projektu pokračovat. * 

Paní Brennerová vznesla dotaz na stav vyřizování její žádosti o odkup části užívaného obecního 

pozemku. Pan starosta potvrdil, že její žádost je evidována a postupně podle pořadí přijetí bude 

zpracována. 

V Třemošnici 9.9.2024 

Zápis připravil: RNDr. Miroslav Škopek 

Zápis ověřil: © Ing. František Škvor E M 
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